	metzeresche cm2

Ecole de Metzeresche – classe de CM2

Défi n°2




Programme n°1

Le programme de construction n°1 permet d'obtenir la bonne figure, donc il est juste.  Il suffit de gommer les diagonales [AC] et [BD].
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Programme n°2
Le programme de construction n°2 permet d'obtenir la bonne figure, donc il est juste.  Il suffit de gommer les segments [IJ] et [KL].
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Programme n°3

Notre programme ne fonctionne pas, car à l’intérieur du cercle il y a un rectangle au lieu d’un carré : les côtés [AB] et [BC] n’ont pas la même longueur. Au début, nous avons pensé que ça fonctionnait, mais à la cinquième consigne, l’intérieur du cercle ressemblait à un rectangle.
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Programme n°4
Le programme de construction n°4 n'est pas correct car on peut tracer n'importe quel arc de cercle. On ne sait pas par où commencer ni où arrêter l’arc de cercle. Nous avons fait plusieurs figures pour montrer le problème.
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Programme n°5
Le programme n°5 ne fonctionne pas marche pas, parce que on ne sait pas où le demi-cercle commence et se termine. On est bloqué à l'instruction n°3. Voici une figure qui montre le problème :
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Notre figure :
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